Odpowieds:

W poz. 6.21 - warstwa wyréwnawcza styrodurem obejmuje wykonanie wyréwnania
jednego komina /z przewodem dymowym i wentylacyjnym/ do regularnego ksztaltu
prostokgtnego.

Pytanie nrr 5:
Poz. 6.21 — W podanej pozycji podano izolacja wyrdwnawcza komina styrodurem. Prosze o

podanie grubosci styroduru.

Odpowied?:
Grubosé styropianu 5 cm.

Pytanie nr 6.
Prosze o wyjasnienie czy Zamawiajqcy posiada  bardziej czytelne projekty branzy

architekionicznej, gdyz te zamieszczone sq malo czytelne. Jest lo  niezbedne w celu rzetelnej
wyceny w/w zadania.

Odpowieds:
Zamawiajqcy dodatkowo zamieszcza pliki 7 zakresu branzy architektonicznej, ktdre

nie zostaly skompensowane w zip.

Zamawiajacy informuje, Ze nalezy przyja¢ w poz. 1.6 przedmiaru robdt — krotno$é 6.
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